Електромагнітні коливання

12.1н. До складу коливального контуру входять ...

А. ... конденсатор і резистор .              

Б. ... конденсатор і котушка.

B. ... котушка і резистор.

Г. ... трансформатор і резистор.
 12.2н. При вільних електромагнітних коливаннях...

А. ... амплітуда коливань напруги на конденсаторі зростає. 
Б. ... заряд пластини конденсатора періодично змінює знак.

B. ... енергія коливань зростає.

Г. ... частота коливань поступово збільшується. 
12.3н. На якому з малюнків показаний коливальний контур?
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12.4н. Яку характеристику вільних електромагнітних коливань можна обчислити як
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А. Циклічну частоту.              Б. Амплітуду.                    В. Частоту.               Г. Період.  

12.5н. Які з перерахованих нижче коливань є затухаючими?

А. Тільки автоколивання. 
Б. Тільки вимушені коливання.

B. Тільки вільні коливання. 
Г. Вимушені коливання і автоколивання. 
12.6н. Генератор змінного струму ...

А. ... перетворює всю електричну енергію на механічну.       

Б. ... виробляє змінну ЕРС.

B. ... споживає енергію змінного електричного струму. 
Г. ... перетворює всю електричну енергію на внутрішню.
12.7н. Діюче значення сили струму ...

А. ... в 
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раз менше амплітудного значення.

Б. ... в 
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раз більше амплітудного значення.

B. ... в 2 рази менше амплітудного значення. 
Г. ... в 2 рази більше амплітудного значення.
12.8н. При електричному резонансі різко зростає ...

А. ... частота змінного струму. 
Б. … циклічна частота змінного струму
B. ... амплітудне значення сили струму.
 Г. … період змінного струму

12.9н. При роботі теплової електростанції ...

А. ... турбіна приводить в обертання ротор генератора. 
б. ... ротор генератора приводить в обертання турбіну.

B. ... гаряча пара обертає ротор генератора.

Г. ... енергія палива перетворюється на потенційну енергію. 
12.10н. Для передачі електроенергії на велику відстань напругу підвищують за допомогою трансформатора до декількох сотень тисяч вольт. Це роблять для ...

А. ... збільшення сили струму в лінії електропередачі.
Б. ... збільшення опору лінії електропередачі.

B. ... зменшення втрат електроенергії при передачі. 
Г. ... зменшення опору лінії електропередачі.
12.11с. В трансформаторі, що знижує напругу від 36 В до 5 В...

А. ... знижується тільки постійна напруга.

Б. ... використовується явище електромагнітної індукції.

В.... кількість витків у вторинній обмотці більше, ніж в первинній.

Г. ... знижуються і напруга, і сила струму. 
12.12с. Конденсатор місткістю 500 пФ і котушка індуктивністю 5 мГн утворюють коливальний

контур. Який період вільних електромагнітних коливань в цьому контурі?
А. Менше  15 мкс.    Б. Від 20 мкс до 25 мкс.     В. Від 30 мкс до 35 мкс.     Г. Більше  40 мкс.

.
12.13с. Як зміниться частота вільних електромагнітних коливань в контурі, якщо ємність  конденсатора збільшити в 1,5 рази, а індуктивність котушки — в 6 разів?

А. Зменшиться  в 3 рази.                   Б. Зменшиться в 2 рази. 
В. Збільшиться  в 2 рази.                   Г. Збільшиться в 9 разів. 
12.14с. Знайдіть частоту вільних електромагнітних коливань в контурі, показаному на малюнку.
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А. Менше 100 Гц.                     Б. Від 150 Гц до 250 Гц.

B. Від 300 Гц до 400 Гц.          Г. Більше 450 Гц.
12.15с. До котушки індуктивністю 2,5 мГн послідовно підключений конденсатор місткістю 
1,5 мкФ. При якій частоті в даному колі спостерігається резонанс?

А. Менше  500 Гц.    Б. Від 1 кГц до 3 кГц. В. Від 3,5 кГц до 6 кГц. Г. Більше  7 кГц.

12.16с. Конденсатор місткістю 20 мкФ включений в сіть змінної напруги 220 В. Яке амплітудне значення заряду конденсатора?

А. Менше  1 мКл.     Б. Від 2 мКл до 4 мКл.          В. Від 5 мКл до 7 мКл. Г.    Більше  8 мКл.
12.17с. В котушці, включеній в сіть змінної напруги, миттєве значення сили струму змінюється від нуля до 2 А. Яку силу струму показує включений послідовно з котушкою амперметр змінного струму?

А. Менше  1 А.        Б. Від 1,1 А до 1,25 А. В. Від 1,3 А до 1,5 А. Г. Більше  1,8 А.
12.18с. Дротяна рамка рівномірно обертається в однорідному магнітному полі. Якщо збільшити частоту обертання рамки в 5 разів, амплітудне значення ЕРС індукції в рамці ...

А. ... не зміниться.                           Б. ... збільшиться в 5 разів. 
В. ... збільшиться в 10 раз.              Г. ... збільшиться в 25 разів. 
12.19с. На яку мінімальну напругу повинен бути розрахований конденсатор, щоб його можна було включати в сіть змінної напруги 380 В?

А. Від 510 В до 570 В.                      Б. Від 450 В до 500 В.        
В. Від 410 В до 440 В.                      Г. Від 390 В до 400 В.
12.20с. Сердечник трансформатора не роблять суцільним, а збирають з окремих ізольованих один від одного сталевих пластин для ...

А. ... зменшення втрат енергії в сердечнику.                 Б. ... посилення магнітного поля.

B. ... збільшення коефіцієнта трансформації.                Г. ... зменшення витрати сталі.
12.21 д. Щоб збільшити частоту коливань, що виникають в генераторі електромагнітних коливань на транзисторі, можна ...

А. ...збільшити напругу джерела ЕРС.

Б. ...зменшити індуктивність котушки, підключеної до бази транзистора.

B. ...зменшити відстань між двома котушками індуктивності. 
Г. ...зменшити ємність конденсатора коливального контуру.
12.22д. Ротор 40-полюсного генератора змінного струму скоює 1200 оборотів в хвилину. Яка частота змінного струму, що виробляється?

А. 48 кГц.                 Б. 24 кГц.                  В. 800 Гц.                      Г. 400 Гц.

12.23д. Заряд на пластинах конденсатора змінюється з часом за законом q=5·10-5cos200πt?. Виберіть рівняння залежності сили струму від часу.
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12.24д. Ємність конденсатора коливального контуру 8 мкФ, частота власних коливань в контурі 1 кГц. Яка індуктивність котушки?

А. Менше  1 мГн.      Б. Від 1,5 мГн до 2,5 мГн.    В. Від 3 мГн до 4 мГн. Г. Більше 4,5 мГн.
12.25д. Заряд на обкладанні конденсатора коливального контуру зменшується. В деякий момент він дорівнює половині амплітудного значення. Через яку частину періоду Т коливань цей заряд зменшиться до нуля?

А. Від 0,03Т до 0,05Т.          Б. Від 0,06Т до 0,1 Т.            

В. Від 0,12Т до 0,15Т.          Г. Більше 0,18Т.
12.26д. Заряд конденсатора коливального контуру в початковий момент має максимальне значення. За який час заряд зменшиться в три рази?

А. Менше  0,05Т.        Б. Від 0,1Т до 0,15 Т.            В. Від 0,11Т до 0,22Т.       Г. Більше  0,25Т
12.27д. Сила струму в коливальному контурі зменшилася від максимального значення 4,2 А до 3А за 50 мкс. Яка частота коливань в контурі?

А. Менше  3 кГц.     Б. Від 4 кГц до 5 кГц. В. Від 6 кГц до 8 кГц. Г. Більше  9 кГц.
12.28д. Індуктивність котушки коливального контуру можна змінювати від 0,15 мГн до         1,5 мГн, а ємність конденсатора — від 150 пФ до 1500 пФ. Яка частота належить діапазону частот власних коливань даного контуру?

А. 30 кГц.                Б. 90 кГц.                 В. 800 кГц.         Г. 3 МГц.
12.29д. Котушку якої індуктивності треба включити в коливальний контур, щоб при ємності конденсатора 500 пФ отримати частоту вільних коливань 2 МГц?

А. Більше  25 мкГн.                         Б. Від 10 мкГн до 20 мкГн.     
 В. Від 6 мкГн до 9 мкГн.                Г. Менше  5 мкГн.

12.30д. При збільшенні ємності конденсатора коливального контуру на 8000 пФ частота коливань зменшилася в 2,5 рази. Яка первинна ємність конденсатора, якщо індуктивність котушки незмінна?

А. Менше  2000 пФ.                               Б. Від 3000 пФ до 4000 пФ.      
В. Від 5000 пФ до 7000 пФ.                  Г. Більше  8500 пФ.
12.31д. Ємність конденсатора коливального контуру після тривалої експлуатації зменшилася на 10%. Щоб відновити настройку контуру на первинну частоту, індуктивність котушки довелося збільшити на 20 мГн. Була яка первинна індуктивність котушки?
 А. Менше  40 мГн.                  Б. 60 мГн.                    В. 180 мГн.          Г. Більше  200 мГн.
12.32д. Коливальний контур складається з котушки індуктивністю 500 мкГн і повітряного конденсатора змінної ємності. Відстань між пластинами конденсатора дорівнює 0,15 мм, площу перекриття пластин можна змінювати від 5 см2 до 20 см2. На яку частоту можна набудувати даний контур?

А. 25 кГц.                   Б. 100 кГц.               В. 500 кГц.               Г. 1 МГц.
12.33д. До складу коливального контуру входить конденсатор змінної ємності. При положенні пластин, показаному на малюнку (а = 150°), частота вільних коливань в контурі рівна 300 кГц. На яку мінімальну частоту вільних коливань можна набудувати даний контур?
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А. Менше 70 кГц.                              Б. Від 90 кГц до 100 кГц.

B. Від 110 кГц до 130 кГц.               Г. Більше  150 кГц.
12.34д. Коливальний контур складається з котушки індуктивністю 60 мкГн і плоского конденсатора з площею кожної пластини 50 см2 і відстанню між ними 0,1 мм Яка діелектрична проникність діелектрика, що заповнює конденсатор, якщо контур налаштований на частоту 400 кГц?
А. Приблизно 2,5.      Б. Приблизно 3,5.            В. Приблизно 5.           Г. Приблизно 6.
12.35д. Частота коливань в коливальному контурі рівна 1 кГц, максимальне значення сили струму 3 А. Яка максимальна енергія електричного поля конденсатора, якщо ємність конденсатора  10 мкФ?

А. Менше  300 мкДж.                    Б. Від 600 мкДж до 3 мДж. 
В. Від 4 мДж до 6 мДж.                Г. Більше  8 мДж.
12.36д. При вільних коливаннях в контурі амплітудне значення заряду конденсатора дорівнює 0,6 мКл. Ємність конденсатора 10 мкФ, індуктивність котушки 8 мГн. Який амплітудне значення сили струму?

А. Менше  1,5 А.              Б. Від 2 А до 2,5 А.      В. Від 3 А до 3,5 А.            Г. Більше  4 А.
12.37д. Частота власних коливань в контурі 10 кГц, амплітудне значення заряду конденсатора 4 мкКл. Який амплітудне значення сили струму в контурі?
 А. Менше  1,5 А.                 Б. Від 2 А до 2,5 А.       В. Від 3 А до 3,5 А.            Г. Більше  4 А.
12.38Д. Коливальний контур складається з конденсатора місткістю 0,4 мкФ і котушки з індуктивністю 200 мкГн. Конденсатор спочатку зарядили до напруги 120 В. Яке амплітудне значення сили струму?

А. Менше  1,5 А.           Б. Від 2 А до 2,5 А.        В. Від 3 А до 3,5 А.              Г. Більше  4 А.
12.39Д. Амплітудне значення сили струму в коливальному контурі дорівнює 1,2 мА, амплітудне значення заряду на обкладаннях конденсатора контуру 30 нКл. Визначте період вільних коливань в контурі.

А. Від 140 мкс до 170 мкс. Б. Від 180 мкс до 220 мкс.

B. Від 240 мкс до 280 мкс. Г. Від 300 мкс до 350 мкс.

12.40д. Коливальний контур складається з конденсатора місткістю 1 мкФ і котушки з індуктивністю 600 мкГн. Конденсатор спочатку зарядили до напруги 150 В. Яка сила струму в контурі до моменту, коли напруга на конденсаторі зменшилася до 30 В? 
А. Менше  3 А.        Б. Від 4,5 А до 5 А.                 В. Від 5,5 А до 6,5 А.            Г. Більше  7 А.
12.41д. Рамка площею 600 см2 має 100 витків дроту. Вона обертається в однорідному магнітному полі з індукцією 20 мТл. Який амплітудне значення ЕРС індукції в рамці, якщо вона скоює 10 оборотів в секунду, а вісь обертання перпендикулярна лініям магнітної індукції поля? 
А. Менше  2 В.        Б. Від 2,5 В до 4 В.                 В. Від 5 В до 8 В.             Г. Більше  10 В.
12.42д. Яка з формул може описувати залежність напруги від часу в сіті змінної напруги 220 В, 50 Гц?
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12.43д. Знижувальний трансформатор дає напругу 120 В при силі струму 5 А. Первинна напруга дорівнює 11 кВ. Яка сила струму в первинній обмотці, якщо ККД трансформатора 90%? 
А. Менше  50 мА.     Б. Від 55 мА до 65 мА.           В. Від 5,5 А до 6,5 А.           Г. Більше  7 А.
12.44д. На первинну обмотку знижувального трансформатора з коефіцієнтом трансформації 10 подана напруга 220 В. У вторинній обмотці, опір якої 2 Ом, сила струму рівна 3 А. Яка напруга на виході трансформатора, якщо втратами в первинній обмотці можна нехтувати?

А. Менше  11В.       Б. Від 12 В до 14 В.             В. Від 15 В до 17 В.            Г. Більше  18 В.
12.45в(4 бали). Рамка площею 400 см2 має 75 витків. Вона обертається в однорідному магнітному полі з індукцією 15 мТл. В початковий момент площина рамки перпендикулярна лініям магнітної індукції поля. Яка ЕРС індукції через 10 мс після цього? Амплітудне значення ЕРС дорівнює 3,6 В.
12.46в(5 балів). В деякий момент часу заряд конденсатора коливального контуру дорівнює     30 мКл, а сила струму в котушці 4 А. За час Δt заряд збільшився до 50 мКл, а сила струму зменшилася до нуля. Знайдіть якнайменше можливе значення Δt, вважаючи коливання незгасаючими.
12.47в(4 бали). На малюнку приведена осцилограма змінного струму частотою 1 кГц. Яка частота розгортки осцилографа?
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12.48в(4 бали). На малюнку приведена осцилограма змінного струму. Яка частота змінного струму, якщо частота розгортки осцилографа 300 Гц?
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12.49в(4 бали). На малюнку показаний графік залежності сили струму від часу при вільних електромагнітних коливаннях в контурі. Яка ємність конденсатора і амплітудне значення напруги на ньому, якщо індуктивність котушки рівна 0,2 Гн?
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12.50в(4 бали). Заряджений конденсатор місткістю 40 пФ підключили до котушки індуктивності. На малюнку показаний графік залежності заряду конденсатора від часу. Знайдіть індуктивність котушки і амплітудне значення сили струму.
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12.51в(5 балів). На малюнках приведені графіки змін напруги на конденсаторі коливального контуру і сили струму в котушці цього контуру. Знайдіть ємність конденсатора і   індуктивність котушки контуру. 
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12.52в(5 балів). Заряджений конденсатор місткістю 5 мкФ замкнули на котушку індуктивністю 0,8 Гн. Через який якнайменший час після підключення енергія магнітного поля котушки буде в 3 рази більше, ніж енергія електричного поля конденсатора?
12.53в(5 балів). Після відключення котушки від джерела струму (див. малюнок) в контурі виникають вільні електромагнітні коливання. В скільки разів амплітудне значення напруги на конденсаторі відрізняється від ЕРС джерела струму? Внутрішній опір джерела 1 Ом, R = 20 Ом,         L = 0,4 Гн, З = 20 мкФ. Котушку вважайте ідеальною.
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12.54в(5 балів). Заряджений конденсатор місткістю 1 мкФ підключили до котушки індуктивністю 40 мГн з активним опором 0,5 Ом. На скільки відсотків зменшується за кожний період енергія вільних електромагнітних коливань в контурі, що утворився? Вважайте втрати енергії за один період малими.
12.55в(5 балів). Заряджений конденсатор місткістю 6 мкФ підключили до котушки індуктивністю 60 мГн. Через 5 періодів амплітуда коливань напруги в контурі складала 95% початкової напруги на конденсаторі. Який активний опір контуру?
12.56в(5 балів). В сіть змінної напруги 50 Гц включено послідовно лампочка, конденсатор місткістю 200 мкФ і котушка, в яку поволі вводять сердечник. Індуктивність котушки без сердечника рівна 25 мГн, а при повністю введеному сердечнику 0,4 Гн. Опишіть, як змінюватиметься напруження лампочки у міру введення в котушку сердечника.
12.57в(4 бали). Неонова лампа запалюється і гасне при напрузі 78 В. Ця лампу включено в мережу змінної напруги 110 В, 400 Гц. Яка частота спалахів лампи? Скільки часу горить лампа протягом кожного періоду змінної напруги?
12.58в(4 бали). Неонова лампа запалюється і гасне при напрузі 90 В. В сіті змінної напруги ця лампа горить половину періоду. Яка напруга покаже підключений до цієї сіті вольтметр змінної напруги?
12.59в(4 бали). В коливальному контурі з конденсатором місткістю 5000 пФ резонанс спостерігається при частоті 6 кГц. Коли паралельно конденсатору підключили другий конденсатор, резонансна частота зменшилася до 2 кГц. Знайдіть індуктивність котушки і ємність другого конденсатора.
12.60в(5 балів). Коло підключений до джерела змінної напруги 36 В (див. малюнок). Яка споживана потужність, якщо R = 60 Ом? Діод вважайте ідеальним.

12.61 в(5 балів). Коло (див. малюнок) підключений до джерела змінної напруги 12 В. Яка споживана потужність, якщо R = 20 Ом? Діод вважайте ідеальним. 
12.62в(4 бали). Від підстанції до цеху передається потужність 120 кВт. Опір лінії 5 Ом. Визначте, яку частину передаваної потужності одержує цех, якщо передача ведеться при напрузі: а) 1 кВ; Б) 10 кВ. 
12.63в(4 бали). Селище сполучено з електростанцією потужністю 10 МВт лінією електропередачі опором 50 Ом. При якій напрузі втрати енергії в лінії електропередачі не будуть перевищувати 5%?
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